

Необычный праздник отмечают 13 мая – Всемирный день одуванчика. С целью расширения представлений об одуванчиках, в старшей логопедической группе "Речецветик" прошел тематический день. С детьми была проведена беседа "Одуванчик – маленькое солнышко", из которой дети узнали, что одуванчик, это не только красивый весенний цветок, но и лекарственное растение, а еще его употребляют в пищу. Воспитанники отгадывали загадки, читали стихи, познакомились со строением цветка. Из фильма ребята узнали, что по одуванчикам можно следить за временем. Они раскрывают свои жёлтые чашечки в шесть часов утра и снова собирают их в бутоны в три часа дня. С большим интересом ребята слушали сказку "Как одуванчик наряд выбирал", принимали участие в дидактической игре "Подбери правильно". На прогулке учились плести венки, играли в подвижные игры, рассматривали, наблюдали, фантазировали. Итогом стало выполнение творческой работы "Одуванчики на лугу". Всемирный день одуванчика прошёл интересно и познавательно, ребята узнали много нового об этом растении.







